

EDITAL Nº 42/2021– PROGRAD

**CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA O CARGO EFETIVO
DE PROFESSOR DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR**

ADENDO Nº 02

A **PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO – PROGRAD**, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público o Adendo nº 02 ao Edital nº 42/2021-PROGRAD, que retifica o perfil para investidura no cargo para a área 18 – Ciências Florestais, constante no Anexo III do Edital, conforme segue.

Onde se lê:

CENTRO MULTIDISCIPLINAR – CMULTI									
Código	Área	Perfil para investidura no cargo	Regime de trabalho	Vaga (s)			Cadastro de Reserva		
				Geral	Pessoa com deficiência	Negros	Geral	Pessoa com deficiência	Negros
18	Ciências Florestais	Doutorado em Ciências Florestais, com Graduação em Ciências Florestais	DE	01	*	*	02	01	01

Leia-se:

CENTRO MULTIDISCIPLINAR - CMULTI									
Código	Área	Perfil para investidura no cargo	Regime de trabalho	Vaga (s)			Cadastro de Reserva		
				Geral	Pessoa com deficiência	Negros	Geral	Pessoa com deficiência	Negros
18	Ciências Florestais	Doutorado em Ciências Florestais ou Ciências Florestal ou Engenharia Florestal, com graduação em Engenharia Florestal	DE	01	*	*	02	01	01

- O candidato que tenha efetuado o pagamento e não se enquadre no perfil exigido, deverá formalizar junto a PROGRAD, por meio do e-mail: prograd@ufac.br, no período de 29 de novembro de 2021 a 01 de dezembro de 2021, o pedido de devolução da taxa de inscrição, sendo necessário entregar no ato da solicitação, o comprovante de pagamento e os dados bancários.
- Permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Rio Branco, 26 de novembro de 2021.

Profa. Dra. Margarida de Aquino Cunha
Reitora

Profa. Dra. Ednaceli Abreu Damasceno
Pró-Reitora de Graduação